

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Трибуна Ударника

ОРГАН БЛАГОДАРНЕСКОГО РК ВКП(б) и РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 36 (1410)

Четверг 21 марта 1940 г.

Цена 3 к

Ширить движение стопудовиков

Великий вождь народов товарищ Сталин с трибуны исторического XVIII съезда ВКП(б) поставил задачу перед колхозниками нашего социалистического сельского хозяйства — ежегодно собирать в стране 8 миллиардов пудов зерна.

В ответ на доклад товарища Сталина и решения XVIII съезда большевистской партии, лучшие бригады Сталинградской области взяли на себя обязательство — за один год удвоить средний урожай зерновых культур, собрать при любых климатических условиях не менее 100 пудов зерна с каждого гектара из закрепленной за бригадой площади.

Замечательный почин патриотов нашей социалистической родины подхватили тысячи бригадиров страны и развернули активную борьбу за высокий урожай зерновых и технических культур. Для получения высоких урожаев бригады-стопудовики во всю ширь развернули подготовку к весеннему севу, используя зимний период для укомплектования бригад, звеньев и проведения агротехнической учебы с колхозниками.

Обращение бригадиров-стопудовиков Сталинградской области нашло широкий отклик среди бригадиров полеводческих и тракторных бригад, звеньев и всех колхозников и в нашем районе. Бригады и звеньевые колхоза имени Ленина, Алексеевского сельсовета обсудили это обращение взяли на себя обязательство получить в 1940 году не менее 110 пудов зерновых с гектара. В колхозе "Ударник полей" ефремовские звенья и полеводческие бригады обязались добиться средней урожайности по колхозу не менее 120 пудов зерновых с гектара.

Для того, чтобы с честью выполнить свои обязательства в колхозе "Ударник полей" хорошо подготовились к весеннему севу: каждая бригада вывезла на свой участок минеральные удобрения, навоз, своевременно проведена очистка посевного материала и ремонт сельскохозяйственного инвентаря, в колхозе развернули агротехническую учебу среди колхозников.

По-большевистски отклинулись на призыв сталинградцев бригадир полеводческой бригады колхоза имени Ленина, член ВКП(б) товарищ Гвоздиков и бригадир полеводческой бригады колхоза "Перекопский бой" товарищ Ворсин. Своей самоотверженной работой они сумели мо-

билизовать всех колхозников на подготовку к весеннему севу, в результате чего эти бригады большевистскую весну 1940 года встречают в полной боевой готовности.

Однако, не везде руководители колхозов, бригады по полеводческим бригадам по серьезному относятся к столь важной политической задаче. В колхозе "Диктатура пролетариата" до сего времени не развернуто по настоящему движение колхозников за высокий сталинский урожай. Здесь больше занимаются разговорами, чем практическими делами. Организация труда в колхозе не организована, трудовая дисциплина низкая, звенья существуют только на бумаге. Выделенные ефремовские звенья не получают должной помощи в своей работе.

Недостаточно уделяют внимания борьбе за высокий урожай в колхозах руководители МТС и райо. Зачастую они судят о работе того или иного колхоза, бригады по сводкам, чем по практическим делам. Бригадир тракторной бригады, Благодарненской МТС тов. Квасов вот уже несколько дней ожидает заместителя директора МТС по политчасти тов. Журавлева, который обещал приехать и помочь бригаде лучше организовать труд, оформить договор на социалистическое соревнование. Однако тов. Журавлев свое обещание не выполняет. Он в бригаде не появляется. Редко можно видеть в бригадах и специалистов района. Агроперсонал района засиживается больше в кабине тракторов за составлением сводок и планов, а практически колхозам помогает мало.

Движению стопудовиков надо уделять исключительное внимание. От партийных и комсомольских организаций колхозов и МТС требуется повседневная, конкретная помощь бригадам и звеньевым в правильной организации труда, в их борьбе за высокий урожай.

Дело чести земельных работников нашего района и в частности агрономов района и МТС понести движение стопудовиков в массы, вооружить бригадиров, звеньевые, всех колхозников богатым опытом борьбы за сталинский урожай зерновых и технических культур, показанных на Всесоюзной сельскохозяйственной выставке в 1939 году и добиться того чтобы призыв бригадиров-стопудовиков Сталинградской области стал стимулом борьбы за 100 и более пудов зерновых с га.

Соревнование стопудовиков должно носить широкий массовый характер, охватывающее все колхозы и совхозы. Закрепим подъем достигнутый сельским хозяйством в 1939 году, и добьемся новых успехов, еще более прославляющих могучий колхозный строй.

Совещание передовиков сельского хозяйства Новосибирской области

В Новосибирске 18 марта закончило свою работу областное совещание передовиков сельского хозяйства. Совещание обсудило доклад секретаря обкома партии тов. Пуговкина об итогах 1939 сельскохозяйственного года. В прениях выступило 60 стахановцев колхозов и совхозов.

На совещании с большой речью выступил секретарь ЦК ВКП(б) товарищ Андреев, встреченный бурными аплодисментами.

С глубочайшим вниманием участники совещания слушали речь товарища Андреева, наметившего широкую программу превращения восточных районов страны в основную житницу и базу высоко продуктивного животноводства Советского Союза.

Совещание приняло обращение ко всем колхозам Новосибирской и соседних областей.

(ТАСС)

Ратификация Финляндским сеймом Советско-Финляндского мирного договора

15 марта на заседании финляндского сейма (парламента) обсуждался вопрос о ратификации советско-финляндского мирного договора. Комиссия по иностранным делам сейма внесла предложение о ратификации договора. Премьер-министр Рюти сообщил о заключении мирного договора представителями правительства Финляндии и СССР и рекомендовал сейму ратифицировать договор.

Договор был ратифицирован большинством голосов в 145 против 3.

(ТАСС)

Агроучеба ефремовских звеньев в колхозе

В колхозе "Перекопский бой", Благодарненского сельсовета заканчивается, на днях, агротехническая учеба с членами двух ефремовских звеньев. Курсы посещает 20 стахановок колхоза. Они изучают методы передовиков сельского хозяйства страны, чтобы их богатейший опыт в борьбе за высокий сталинский урожай применить в этом году у себя в колхозе. Преподают агротехнику на курсах агроном госсортучастка тов. Загурский и агротехник колхоза тов. Кудинов.



Укладка и упаковка готовой продукции на государственной плюшевой фабрике в Белостоке. Фабрика будет ежегодно выпускать 800 тысяч метров высококачественного плюша.

Фото Д. Чернова.

Фото-Клише. (ТАСС)

Приношу глубокую благодарность всем организациям, группам и лицам, приславшим приветствия и поздравления в связи с моим пятидесятилетием.

В. МОЛОТОВ.

ОПРОВЕРЖЕНИЕ ТАСС

В иностранной печати сообщается, что между Финляндией, Швецией и Норвегией будто бы ведутся переговоры о заключении так называемого "оборонительного союза" с задачами военной охраны границ Финляндии. При этом сообщается, что будто бы Советский Союз не возражает против такого "оборонительного союза" между Финляндией, Швецией и Норвегией.

ТАСС уполномочен заявить, что это сообщение насчет позиции Советского Союза не отвечает действительности, ибо, как это видно из известной антисоветской речи председателя норвежского стортинга г. Хамбрю от 14 марта, подобный союз был бы направлен против СССР и находился бы в прямом противоречии с Мирным Договором, заключенным между СССР и Финляндией 12 марта с. г.

СООБЩЕНИЕ ТАСС

О ратификации Президиумом Верховного Совета СССР Мирного Договора между Советским Союзом и Финляндией

19 марта с. г. Президиум Верховного Совета СССР ратифицировал Мирный Договор между Советским Союзом и Финляндией, заключенный в Москве 12 марта 1940 года.

Прибытие Финляндских представителей Г. Паасикиви и Г. Войонмаа

19 марта прибыли в Москву г. Паасикиви и г. Войонмаа, Уполномоченные Президента Финляндии для обмена ратификационными актами Мирного Договора, заключенного между СССР и Финляндией. На Центральном аэропорте прибывшие были встречены Зав. протокольным Отделом НКИД товарищем В. Н. Барковым, Зав. Отделом Прибалтийских стран товарищем А. К. Лысяк, военным атташе Шведской Миссии г. Флодстрем.

РЕЗОЛЮЦИЯ

XVI-й райпарктонференции Благодарненского района

ПО ОТЧЕТНОМУ ДОКЛАДУ О РАБОТЕ РАЙКОМА ВКП(б)

XVI-я районная партийная конференция, заслушав и обсудив отчетный доклад о работе Райкома ВКП(б) за период с мая 1938 года по март 1940 года признала политическую линию правильной. Работу Райкома ВКП(б) — удовлетворительной.

Руководствуясь в своей практической работе решением 18-го съезда партии, постановлением ЦК ВКП(б) «О постановке партпропаганды в связи с выпуском „Краткого курса истории ВКП(б)», постановлениями Майского Пленума ЦК ВКП(б), Райкома ВКП(б) и вся районная партийная организация за отчетный период имеет ряд положительных сторон в своей работе.

Партийная организация района выросла за отчетный период с 170 членов и 96 кандидатов ВКП(б) до 295 членов и 214 кандидатов ВКП(б).

Выполняя указания тов. Сталина о строжайшем соблюдении принципа индивидуального отбора в партию, райпарторганизация приняла в партию действительно достойных товарищей, на деле доказавших свою преданность делу партии Ленина — Сталина. Особенно улучшился рост парторганизации после XVIII съезда ВКП(б). Выросло также число первичных парторганизаций с 21 до 39.

За отчетный период еще сильнее выросла сплоченность рядов парторганизации, политическая активность коммунистов и усилилась их связь с беспартийными массами. Партийные собрания стали проводиться значительно лучше, многие парторганизации, пользуясь предоставленным Уставом ВКП(б) правом контроля деятельности администрации, уже в известной мере научились сочетать политическую работу с хозяйственной, усилили свое влияние на ход хозяйственных работ в колхозах, МТС, совхозах.

В области идеино-политического воспитания коммунистов и беспартийного актива, Райком и районная парторганизация имеют также значительное улучшение.

Пропагандистская работа стала более интересной, содержательной, развилась и приняла устойчивое положение такие формы теоретической работы, как самостоятельная учеба коммунистов, лекции, индивидуальные и групповые консультации, совещания лекционной группы и т. д.

Положительные результаты работы имеются и в проведении агитации среди масс, в организации их на успешную борьбу за укрепление и расцвет колхозов, за выполнение решений партии и правительства.

В прошедших в отчетный период выборах в республи-

канские и местные Советы депутатов трудящихся, партийная организация провела огромную агитационную работу. Эти выборы продемонстрировали единство нашего народа и его сплоченность вокруг партии Ленина — Сталина.

В деле укрепления колхозов, выполнения ими хозяйственно-политических задач, Райкомом проделана большая работа. Район в 1939 году дал стране хлеба на 299286 пудов больше по сравнению с 1938 г., выполнив план на 100 процентов.

По развитию животноводства план 1939 года выполнен, а по основным видам скота перевыполнен. Значительно повысилась урожайность яровых культур. Выросло количество стахановцев социалистического сельского хозяйства. Участников ВСХВ в 1939 г. было 46 человек, выдвинутого кандидатами на ВСХВ 1940 года 168 человек по полеводству и 17 колхозных животноводческих ферм. Повысилась доходность колхозов с 4.099118 рублей в 1937 году до 6.105889 рублей в 1939 году. В соответствии с этим увеличились и доходы колхозников на трудодни. Ряд передовиков сельского хозяйства награждены выставком ВСХВ — Снимщиков — член зерносовхоза. Большой Золотой медалью, ОТФ колхоза «Борьба за Урожай» дипломом 1-й степени.

Однако наряду с имеющимися положительными сторонами в работе Райкома и партийной организацией имеются ряд существенных недостатков в выполнении решений 18-го съезда партии и решений правительства.

По приему в партию были допущены первичными парторганизациями и Райкомом партии ряд ошибок. Имели место нарушение Устава и инструкций ЦК ВКП(б) по оформлению документов на принимаемых. Не достаточно организована работа с новыми принятыми в партию по их идеиному воспитанию.

В результате этого имеется отрыв отдельных кандидатов ВКП(б) — Ващенко, Решетникова и др. от парторганизации, неуплата ими партийных взносов. 77 кандидатов ВКП(б) имеют просроченный кандидатский стаж.

В ряде парторганизаций имеется ряд недостатков. Руководство оборонной работой кабинетное. На местах работники отдела не бывают, помощь первичным организациям Осоавиахима оказывается слабо.

Ряд партийных организаций не сумели в своей работе преломить решение 18-го съезда о контроле деятельности администрации, слабо занимаются вопросами хозяйственно-политических задач, стоя-

щих перед их организацией.

В деле идеино-политического воспитания коммунистов РК ВКП(б) и отдел пропаганды не использовали все возможности. Положив в основу изучения Марксизма — Ленинизма метод самостоятельной работы, отдел партпропаганды не обеспечил надлежащего руководства и помощи изучающим историю партии. В результате чего 63 коммуниста совершенно не работают над повышением своего политического уровня, а 429 коммунистов все еще изучают историю партии до октябряского периода.

Отдел партпропаганды и агитации Райкома в проведении лекций равнялся на отстающих. К лекциям слушатели не готовились. Руководители отдела пропаганды и секретари Райкома мало оказывали помощи в первичных парторганизациях в деле организаций идеино-политического воспитания коммунистов. Еще хуже организовано идеино-политическое воспитание комсомольцев. 578 комсомольцев не учатся вовсе.

В агитационно-массовой работе Райкомом ВКП(б) после проведения выборов в местные Советы допущено ослабление. Руководство семинарами руководителей агитколлективов поставлено неудовлетворительно.

С чтецами-беседчиками в первичных парторганизациях нет систематической работы. Райком не организовал изучение опыта лучших чтецов беседчиков, агитаторов и не передают этот опыт. В результате ослабления агитационно-массовой работы имеются существенные провалы в ряде хозяйствственно-политических задач.

В работе Райкома ВКП(б) и большинства первичных парторганизаций за отчетный период отсутствовала, надлежащая проверка и контроль за выполнение своих решений. Вследствие этого они оставались на бумаге.

Бюро РК ВКП(б) не достаточно руководило работой комсомольской организации. Работа комсомольских организаций в соответствии с решениями 18-го съезда партии и постановлениями X Пленума ЦК ВЛКСМ еще не перестроена.

Военный отдел РК ВКП(б) имеет ряд недостатков. Руководство оборонной работой кабинетное. На местах работники отдела не бывают, помощь первичным организациям Осоавиахима оказывается слабо.

Районной газетой и низовой печатью Райком руководит недостаточно. Редакция не укомплектована кадрами. Семинары, совещания с работниками низовой печати проводились редко.

Отдел кадров РК ВКП(б)

в своей работе не обеспечил оказания действенной помощи выдвинутым товарищам на руководящие работы, изучением кадров, их способности работать на том или ином участке занимался недостаточно. Вследствие этого было допущено ряд ошибок. Не все участки работы еще укомплектованы кадрами с РК ВКП(б), первичные парторганизации, РК ВЛКСМ, (редакция).

Работа Советов после выборов еще не перестроена в соответствии с возросшими требованиями избирателей.

Районный и ряд сельских Советов, постоянно действующие комиссии работают слабо. А руководители Районного Совета депутатов трудящихся т.т. Першин, Попов мало оказывают им помощи.

Районный земельный отдел руководит колхозами далеко еще неудовлетворительно. Вместо живого руководства конкретной помощи председателям правлений колхозов, работники этого отдела занимаются сбором сводок и рассказкой циркуляров. Это в значительной мере сказалось и на ходе подготовки к весеннему севу.

Мало уделял Райком ВКП(б) внимания работе РайОНО и школ, ввиду чего имеется низкий процент успеваемости учащихся и особенно в старших классах в 8—10 классах успеваемость 65 процентов.

В результате недостаточно го руководства со стороны РК ВКП(б) колхозами, совхозами, МТС, торгующими организациями и отсутствия проверки исполнения решений, в 1939 году имелась затяжка с уборкой урожая, не своевременное выполнение государственных обязательств по сну зерна, слабая борьба с потерями при уборке.

По этой же причине не закончен обмолот хлебов, осталось под снегом 8000 центнеров хлопка, зерносовхоз не додал государству 60 тыс. центнеров зерна. В 1939 году, не вывезено двадцать две с половиной тысячи центнеров зерна по хлебозакупкам. Отдельные председатели колхозов, как, например, Костин («Красный Май») встали на антиколхозный спекулятивный путь в этом вопросе, а Райком ВКП(б) не принял мер к исправлению данного факта.

XVI Райпарктонференция — постановляет:

Обязать новый состав Райкома ВКП(б) и все первичные парторганизации района:

1. Упорядочить дело приема в партию, строго соблюдать Устав ВКП(б) и решение ЦК ВКП(б) от 16-XI 1939 года по этому вопросу.
2. В своем руководстве парторганизациями обеспечить высокий идеино-полити-

ческий уровень проводимых партсобраний, тщательную подготовку их, научить секретарей первичных парторганизаций правильно сочетать партийно-политическую работу с разрешением хозяйственных политических задач, установить тщательный контроль за выполнением решений Бюро и партсобраний. Улучшить работу оргинструкторского отдела РК ВКП(б) и инструкторов этого отдела, добиться чтобы они повседневно находились в первичных парторганизациях и оказывали им действенную помощь в работе.

3. Новому составу Пленума Бюро РК ВКП(б) в своей практической работе строящее соблюдать больше винститутский принцип коллегиальности.

4. Обеспечить дальнейший подъем воспитания коммунистов и беспартийного актива, ликвидировать общую неграмотность и малограмотность отдельных коммунистов, организовать для этой цели соответствующие школы.

5. Помня указание тов. Молотова о том, что «пришло время, когда вперед выдвигаются задачи воспитательного характера, задачи коммунистического воспитания трудящихся» дело агитационно-массовой работы должно являться первоочередной задачей Райкома партии в его практической работе. Добиться еще большего размаха агитационно-массовой работы, дальнейшего воспитания трудящихся в духе активных строителей социалистического общества. Первому секретарю РК ВКП(б) лично руководить семинарами руководителей агитколлективов. Добиться улучшения работы агитколлективов. Оживить работу красных уголков, избичателей, колхозных сельских клубов, библиотек, привлечь к этой работе лучшую передовую часть интеллигенции, подчинив эту работу быстрейшему выполнению решений XVIII съезда партии, организуя колхозников и рабочих на быстрейшее окончание подготовки к весеннему севу и проведение сева в сжатые сроки.

6. Потребовать от каждого коммуниста изучения основ марксизма — ленинизма, создать мнение против тех, кто не работает над собой. Партийному кабинету в практической работе по оказанию помощи изучающим историю ВКП(б), шире развернуть лекции по истории партии, особенно после октябряского периода, лекции по международному положению, на антирелигиозные темы и на популярные темы для менее подготовленных товарищей,

(Окончание см. на 3-й стр.)

ЗА РУБЕЖОМ

Наступление реакции в Бельгии

Прикрываясь "условиями военного времени", бельгийское правительство решило, очевидно, полностью ликвидировать в стране остатки хваленой демократии. Запрещена и загнана в подполье вся коммунистическая печать. На очереди — обявление вне закона и самой коммунистической партии. Католические и "социалистические" министры уже внесли по этому поводу в правительство соответствующий законопроект.

Бельгийские реакционеры и их подручные из бельгийской "рабочей" партии одновременно подвергают преследованиям и всех других своих противников — подлинных сторонников мира и демократии, открыто выступающих в защиту прав трудящихся. Кроме коммунистической печати запрещен также ряд левых газет и, в частности, газета организации об'единенной социалистической молодой гвардии.

Известно, что Бельгия об'явила о своем нейтралитете. Таким образом, ссылка на

"условия военного времени" понадобилась бельгийским реакционерам лишь для того, чтобы укрепить свое господство в стране, террором и преследованиями коммунистов ослабить силы коммунистической партии, опирающейся на поддержку сотен тысяч трудящихся Бельгии. Словом, бельгийские реакционеры решили, очевидно, применить французский "опыт" использования военной обстановки для разнуданного террора внутри страны, для грязной расправы над своими противниками.

Но террористические меры, предпринятые французским правительством против коммунистических деятелей, как известно, не ослабили борьбы французской компартии. Таким же провалом окончится и поход бельгийских капиталистов против компартии. Лучшим подтверждением этому служит всеобщее возмущение, которое вызвало в народных массах Бельгии антикоммунистический законопроект.

Антивоенные настроения в японской армии

Находящиеся в Чунцине 14 пленных японцев заявили представителю печати: "Мы хотим принять китайское подданство. В декабре прошлого года большинство из нас добровольно перешло на китайскую сторону. Мы поняли, что нарушителем мира яв-

ляется японская военщина. Ради спасения Японии и восстановления мира и порядка в Восточной Азии мы присоединяемся к движению против японского империализма и хотим принять участие в вооруженной борьбе против него". (ТАСС)

Забастовочное движение в Шанхае

Около 500 рабочих английских доков в Шанхае об'явили 14 марта забастовку, требуя увеличения заработной платы в связи с высокими ценами на рис. В тот же день

между бастующими и охраной доков произошло столкновение. Ранено 3 охранника. 15 марта к забастовке присоединилось еще 400 рабочих. (ТАСС)

ЗАРУБЕЖНАЯ ХРОНИКА

◆ Английская коммунистическая газета "Дейли уоркер" сообщает, что французский рабочий Броке приговорен к 1 году тюремного заключения за пение "Интернационала". На суде Броке заявили, что "Интернационал" — это "мягкий гимн" и пение его равносильно оскорблению национальной чести.

◆ Как сообщают из Нью-Йорка, англичане намерены использовать большие трансатлантические пароходы "Куин мэри" и "Мавритания" для перевозки войск из Австралии. Недавно эти пароходы под усиленной охраной были отведены из Англии в Нью-йоркский порт.

◆ В северной части провинции Шаньси свирепствует голод. Особенно сильно он ощущается в районе Яньмынтуань, где такого голода не наблюдалось в течение последних 60 лет. Голод вызван засухой. Китайское правительство принимает меры по оказанию помощи населению.

◆ Японские газеты сообщают о распространении эпи-

демии по всей Японии. В различных местах Японии зарегистрировано 178 случаев заболевания натуральной оспой, из них 13 со смертельным исходом. Полицейские власти в принудительном порядке произвели прививку 400 тысячам человек.

◆ По официальным данным, количество безработных в Бельгии составило в феврале 1940 года 175 тысяч человек, против 144 тысяч в июне прошлого года. В ряде отраслей бельгийской промышленности произошло резкое сокращение производства, вызвавшее массовое увольнение рабочих и служащих.

◆ По сообщению американской печати, во время налета германских бомбардировщиков на Скапа-Флоу (английская военно-морская база) были сброшены бомбы на 6 крупных военных кораблей, в том числе крейсеров. Несколько кораблей получили серьезные повреждения, один из них почти полностью уничтожен.

(ТАСС)

ТРИБУНА УДАРНИКА

В Воронеже закончился областной женский шахматный турнир.



Победитель шахматного турнира-пионарка, ученица 8 класса 68 школы г. Воронежа Лена Хостник. Лена Хостник выиграла в партии из 6 возможных и получила звание чемпиона по шахматам среди женщин области.

Фото Ф. Митрофанова.

Фото-Клише ТАСС.

ПО СОВЕТСКОМУ СОЮЗУ

◆ В Краснодаре, в ознаменование XX годовщины освобождения Кубани и Черноморья от белогвардейских банд, по решению Правительства будет сооружен памятник В. И. Ленину.

◆ Для обслуживания колхозников во время посевной кампании на хлопковые поля Азербайджана выезжают сотни работников искусств. Три надцать районных театров покажут свои лучшие спектакли и дадут ряд концертов. С обширной программой в районах выступят 4 бригады артистов Государственной филармонии и эстрады.

◆ В Ставрополе (УССР) открывается первое в области высшее учебное заведение — учителейский институт. В этом году на первый курс будет принято свыше 400 студентов.

◆ По инициативе колхозников села Мелихово, Лопасенского района, Московской области в их селе в доме, где жил и работал А. П. Чехов, открывается музей писателя. Колхозники передают музею сохранившуюся у них мебель, принадлежавшую ранее Чехову.

◆ Предприятия местной промышленности Иркутской области дадут в этом году продукцию на 11,5 процента больше, чем в прошлом. Они выпустят на 50 миллионов рублей кирпича, алебастра, парфора, кожаной и вязаной обуви, трикотажа и др.

ПО СЛЕДАМ НЕОПУБЛИКОВАННЫХ ПИСЕМ

Селькор из колхоза имени Чапаева, Елизаветинского сельсовета писал в редакцию, что участковый зоотехник Ф. Гладков, бездействует и не выполняет своих обязанностей. Заметка была послана районо на расследование. При проверке факты полностью подтвердились. За не выполнение своих обязанностей Гладков с работы снят.

Образцово подготовим автопарк

По ходу зимы и ее затяжки можно прийти к такому заключению, что весна будет дружная. Судя по наличию влаги в земле колхозы и совхозы нашего района получат хороший урожай. Но урожай зависит и от того, как мы подготовимся к заложению семян в обильно насыщенную влагой землю. Для того, чтобы осуществить эту задачу, руководители колхозов, МТС и совхозов должны будут заранее подготовить все средства производства, которые участвуют в самом процессе этого производства.

Как же готовится автомобильный парк нашего района, к весенне посевной кампании и вообще к сельхозкампаниям 1940 года? Надо сказать, что не везде ведут хорошую подготовку автомашин. В Ставропольском зерносовхозе, например, из имеющихся 20 автомашин технически исправны только 6, а остальные находятся в процессе ремонта и в ожидании такового. Руководство зерносовхоза и в частности директор т. Беляев и главный инженер т. Бердников не занимаются конкретно этой отраслью своего производства. Они механически, несерьезно подписывают липовый график ремонта автопарка, составленный заместителем главного инженера Лебедевым. Из этого графика ничего нельзя понять, так как он составлен в виде сводки для района, в нем отсутствует конкретность, а отсюда нельзя узнать когда машина поставлена на ремонт, когда к нему приступили и когда машина должна выйти из ремонта. Самое производство ремонта не организовано. Ремонтные рабочие не расставлены по своим местам и не знают своих заданий. Здесь также отсутствует график профилактики, хотя зерносовхоз для этого имеет абсолютно все возможности.

Каменно-Балковский мясосовхоз имеет в наличии 6 машин, а технически исправны только 2. Остальные находятся в процессе ремонта и в ожидании ремонта. Здесь ожидание ремонта длится

около 2-х лет. Директор мясосовхоза тов. Чуркунов смотрит на этот вид производства несерьезно.

Не лучшее положение автопарком и в Шишкинском МТС, где из 5 автомашин технически исправных только одна. Директор МТС тов. Исаков не учел указанной комиссии по техническому осмотру автопарка в ноябре 1939 года об улучшении положения с автотранспортом и в результате этого автопарк находится в безконтрольном состоянии.

В колхозах "Революция" и "Красный партизан" технически исправных только по одной автомашине, а в колхозе "Перекопский бой" имеет технически исправной одной автомашиной. лучше дело обстоит в колхозе "Красное знамя", "Красноармеец", "Гигант", "Первое мая". Это свидетельствует о безответственном отношении руководителей, которые заботят, повидимому, о своем долге перед государством, держать автопарк в образованном порядке.

В районе имеются и хорошие руководители автотранспорта. В колхозе "Ударник полей" (председатель т. Михайлов и заведующий т. Задоркин) полностью подготовлен автопарк и 3 автомашины находятся в образованном порядке. В колхозе "Борьба за урожай" (председатель т. Макаров и заведующий т. Сухоребриков) протяжении 6 месяцев время держат автопарк технически исправном состоянием.

Это также свидетельствует о том, что руководители этих хозяйств поняли важность и значение автомобильного транспорта в предстоящих сельхозработах и в оценке страны, и по-большему выполняют эту задачу. Необходимо всем руководителям взять пример с этих колхозов и у себя навести большевистский порядок в содержании автомобильного транспорта.

Князев
Межрайгосавтоинспекто

ОТДЕЛ НАРКОМА РЫБНОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ СССР
"РЫБПРОМКАДРЫ"

Продолжает производить набор женщин и мужчин на сезонную работу по уборке рыболовов в рыбной промышленности на Каспийском море, в районе Махач-Кала — Дербент.

За справками обращаться по адресу: с. Благодарное, ул. Московская, № 173 — Сердюк.

1 — 2

УТЕРЯНА квитанция № 267-18, на помол пшеницы 190 кг, выданная Благодарненской Госмельницей, на имя Агибаловой Ф. С. Считать недействительной. 1-1

УТЕРЯНА квитанция за № 269-27 на помол пшеницы 475 килограммов, выданная Благодарненской Госмельницей на имя Севостьянова Г. Н. Считать недействительной.

Зам. ответственник
И. М. КАСКЕВИЧ

1 — 2